

再见,北京!(回首毕业这2年)

作者: tianma630

原文链接: https://ld246.com/article/1374056788108

来源网站:链滴

许可协议: 署名-相同方式共享 4.0 国际 (CC BY-SA 4.0)

 再回首 云遮断归途 <em 再回首 荆棘密布 今夜不会再有难舍的旧梦 曾经与你有的梦 今后要向谁诉说 &bsp; 。。。

 2010年底,大四上半学期,到了决定未来的时候了,同学们准 考研的每天起早摸黑的去图书馆自习,找工作的每天忙着写简历面试公司。我呢,考研吗?不,我已 没兴趣读书了。于是我也没天和同学一起编简历,投简历,参加笔试,参加面试。面了手机销售公司 好像叫天音), 汽车公司(东方日产), 电视机公司(tcl), 软件公司(恒生、汇丰科技等)等。一 期过去了,我开始疑惑了,我到底想做什么,我适合做什么?每次打电话给母亲,母亲总是会问:工 找的怎么样了?毕业后有什么打算啊?我也总是搪塞过去。
 20 1年初,我找了一份软件开发的工作,我也发现我不适合做销售类的工作。

3月份,我来到厦门 习,厦门是我待过的几个城市中最适合居住的城市,空气清新,环境宜人,交通方便。到达厦门后, 在一位高中同学的帮助下,在前埔村找了间房子,这是幢七八十年代的石头砌成的三层楼房,三楼好 是后砌的,显得比较新,房子门是那种从中间打开的木头门,用的是一般长满了锈的插锁,地板上铺 花纹形状的老师瓷砖,墙面用石灰砌成,间或还能看到微小的裂缝,正对门墙上还贴着"春哥"的海 。房东是位热情的老太太,我决定租房后,他显得非常高兴,又帮我擦窗户,又帮我买锁。房租是30 ,加上水电,一个月大概350。
去公司实习第一天,办完手续后,我们坐在一个类似教室的大会 室里,一共有四十几号人,我突然有一种在学校上课的感觉,HR让我们做了自我介绍,又选了班长 的。最后是一个人事主管,比较严肃,给我们讲了一些公司的规章制度。然后一天就结束了,期间还 到一个之前一块参加面试的同学,感到分外亲切。
 接下来的一周是拓 训练,其实就是类似军训,只是没军训这个类,这么严肃,会做做游戏,比比赛啥的。

表后, 行了一次考试, 然后大家就被分配到了不同的部门, 我和几个同学被分到了"海外事业部", 听经理 绍,我们部分是做一些国外的外包项目,就是类似新加坡、泰国等,目前有个泰国银行的项目正在开 我们会被分配到那个项目中,有机会还可以去泰国哦,大家听了也是哈哈大笑。最后经理让以为学 带我们熟悉下项目和开发环境,这位学长比我们早毕业2年,名字中有个"华",我们都叫他华哥。 习期间有2位同学被调去做了测试,也新来了几位同学,也是刚毕业的。又过了一个多月,到了5月份 因为我要回学校参加毕业答辩,所以提前结束了实习,请假回了学校。
 6月份,公司内部突然出了问题,厦门无法在接受应届毕业生,只能把我们调去北京,我思索 良久,还是决定去北京闯一闯。
 7月份,只身来到北京,从北 火车站出来,抬头望了一眼天空,深吸了一口气,这就是传说中的帝都 啊! 生平第一次做了地铁,好 比火车高级一点,换了一次站,做了40分钟左右,来到了天通苑。一出地铁,周围的栏杆上满是租房 小广告,两边也满是租房的中介和二房东。我找了间能够月付的房子,房子里住了6户人家,都是年 人,估计也是刚毕业或刚毕业不久。隔壁住着一位女生,比我大几岁,在一家银行上班,是房间里管 的,负责收钱买电买水、组织大家打扫卫生,非常热情,很爱说话,我去第一天就过去向我了解情况 后来因为一些琐事和还一位小伙子吵架了,于是就搬走了。
 &nbs 号,来到新公司,在雍和宫附近,和其他同学以交流,发现原来都是从其他地方调过来的,公司也不 认我们之前的实现时间,要求我们从新参加实习培训。负责培训的是一位头发花白的老头,姓徐,很 很严格,非常爱说教,因为粗心被他训过好几次。给我们上课的是为小伙子,估计也刚毕业没多久, 易近人,比较容易相处,也经常向他请教问题,可惜我记不起他叫啥名字了。培训完,徐又组织了一 考核,通过后大家都被分配到了项目组中,公司是给民生银行开发系统的,项目组都在民生科技楼那 在安定门附近,我被分配到了"资金监管项目组",项目经理姓廖,又瘦又矮,来公司已经3年,属老员工了,他和我说,来刚来时公司才几十号人,现在已经快上干了。廖是个很豪爽的人,喜欢和同 开玩笑,上上下下人际关系搞的很好,据他说,他还和公司老总一起喝过酒。项目组是在一个小四合 里,院里操场上经常停着一辆保时捷,一看就上百万,据说是公司老板的。我座位旁边同事也是刚来 ,比我早来项目组一个星期,姓陈,福建人,来北京一年多了,教了我不少东西,我和他的关系比较 平常会一起唱唱歌,吃吃饭,去年四月份,他老家同学让他回去帮他做外贸,他就回去了,现在还 系,我和常和他开玩笑: 你做好了,以后就去投靠你了。还一同事姓阮,西安人,和我同一届毕业, 人比较正值,工作很认真后来一块离职,一块找工作,他对手机很感兴趣,后来去了一家做android 戏的公司,现在混的很不错,老板给他长了2次工资了,可惜后来他在西安的女朋友以为距离的原因 他分手了,他也伤的不清,他和他女朋友是高中时就在一起的。在公司待了半年多,感觉不到出路和 景了,也为了那么点点工资,遂决定离职。
 anbsp; anbsp 收到了2份offer, 思索再三, 决定是这家公司。找工作期间, 一同寝室同学来北京, 他本想来北京 找工作,我也给推荐了一家公司,过了几天他老说不适应北京,于是待了一个星期后就回长沙了。刚 公司我就被叫去给一位同事做下手,该同事姓李,河北人,比我大一岁,却比我多工作了好几年,是 司第一个带我的人,后来又跟着他做了另外一个项目,可是身体一直不太好,今年5月份的时候离职

,回家休息了一个月,在搜狐找了个工作,待遇也不错,据他说明年准备结婚了,在石家庄也买了房。在这另一个项目中,还另外2个同事,一位姓腾,河北人,30岁左右,做开发也比较久了,是这个目中的主力,去年年底他老婆生了个儿子,把他高兴坏了,QQ上满是他儿子的照片和信息,现在他湖北出差,他老婆和儿子只能回丈母娘家了,唉,只能用悲剧来形容。另一位姓张,陕西人,12年毕,酒量非常好,据说能喝几斤白酒,工作很认真,不耻下问,人际关系搞的很好,来公司比我晚,认的人比我还多。

or> 7月份了,房子也到期了,我也打算回老家了年纪也不小了,是该好好考虑考虑家里,考虑考虑以后,北京并不适合所有人,而我就是那些人之一。

原文链接: 再见, 北京!(回首毕业这2年)